

Новость · 12 мая 2022, 10:36

В Москве возбудили уголовное дело против полицейского, сломавшего ногу пассажиру метро

В Москве возбудили уголовное дело против полицейского, сломавшего ногу пассажиру метро, [сообщает](#) правозащитный проект «Аксиома» в своем телеграм-канале.

Полицейского обвиняют по статье 112 УК (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

21 марта в Москве на станции метро Таганская пострадавшего Сергея Куроедова сильно толкнул прохожий со словами «под ноги смотри». По версии следствия, между мужчинами завязалась ссора, в ходе которой толкнувший угрожал «освидетельствовать» другого.

«Агрессор оказался сотрудником полиции Артемом Карташовым. Он нанес Сергею несколько ударов по голове и ноге и повалил на пол, а когда на драку обратили внимание прохожие — сел на поезд и уехал. Но его удалось отследить по видеокамерам», — сообщает «Аксиома».

Пострадавшему Куроедову диагностировали закрытый перелом ноги.